

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
SZAULICH ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.  
1 óra 2:40 pengő.

XXXVIII. évfolyam.

Baja, 1938. október 21 péntek

237 szám

## Közel félmillió köz munkát végeztek az idén Bács Bodrog vármegyében

Bács Bodrog vármegye vezetősége céltudatos munkával fejleszti a vármegyét. Ezuttal is egész sor középítkezéssről számolhatunk be, amelyeket jelen időpontig befejeztek a vármegye területén:

Baján a Vitézi Székház épülete 32,000, a kelebiai községháza 45,000, Mélykúton iskola és kulturház 80,000, Zöldkeresztes egészségház Bácsbokodon, Jánosalmán, Katymáron, Kelebián, Felsőszentivánon, Nagybaracsán, Madarason és Tompán 120,000, Tatabáza kétantermes iskola 24,000, hat mélyfúrású kut Bácsalmáson, Madarason, Csikérián és Szeremlén 18,000 pengős építési költséggel. A bácsborsódi jegyzői lakás tatarozása 3000, a bácsalmási iskola tatarozása 5275 pengőbe került. Még nem fejezték be a kelebiai határrendőrségi épület 23,000, a bácsalmási ó-szülőkbéli iskola 18,000 és a jánoshalmi gazdasági iskolai tanulóthotthon 104,000 pengős építkezését.

## Mohács országos bőjtöt akar rendeztetni a Felvidékért

Érdekes akcióit akar indítani a rádió útján a mohácsi belvárosi plébánia két káplánja: Darabos László és Szigethy László. Az az elgondolásuk, hogy azon a napon, amikor a Felvidék magyar lakta területei visszakerülnek, az ország egész lakossága egy napos szigorított böjttel adjon hálát az Istennek. Zeitvogel József, a mohácsi árvízvédelmi igazgatója ezt kiegészítve indítványozza, hogy azt az összeget, amit az egynapos böjttel megakarítanak a háztartások, juttassák a Felvidék inségeseinek. Mindkét indítványt eljuttatták már a rádió igazgatóságához.

## Átépitik a két hajósi közúti hidat

A közúti forgalom szükségessé tette, hogy Hajós község belterületén fekvő úgynevezett Malompatak és Fácánosi hidat átépítsék, mert a boltozott téglahidak a teherautók terhelését nem bírják ki. A két hidat lebontják és helyette fedlapos vasbeton átvezetést építenek. Az építkezés mintegy hat hétig tart, mely idő alatt a forgalmat ideiglenes fahidra bonyolítják le, amelyen azonban megfelelő óvatossággal kell áthaladni.

## Három földmunkásból álló küldöttség vitte a göböljárás országzászlót Ipolyágnak

A vármegye határán lévő Göböljárás népe és gazdasági munkásai országzászlót ajánlottak fel a felszabadított Ipolyágnak. Cselényi Pál, az Országzászló Nagybizottság társelnöke avatta fel vasárnap az új országzászlót. Elhatározták, hogy az országzászlót három zárandok gazdasági munkásból álló küldöttség gyalog viszi a husz évi rablásból elsőnek felszabadult felvidéki magyar városba. A göböljárás zárandokok hétfőn este értek Budapestre a zászlóval. A zászlót bevitték a fővárosi ferencrendiek belvárosi templomába, ahol P. Ambrus Máté ferencienzi hitszónok kedden dél-

előtt áidotte meg szép ünnepség keretében a szűzmáriás lobogót. A szentmisén a göböljárás küldöttség is résztvevett.

— A kötelelességteljesítő és tekintélytisztelő magyar feladatát hirdeti ez a zászló, — mondotta P. Ambrus szerzetes.

A göböljárás munkások az ereklés országzászlóval kedden délután folytatták útjukat Ipolyág felé. Indulásuk előtt a Szabadság-téri országzászló előtt az Országos Nagybizottság ünnepséget rendezett.

A göböljárás munkások szerdán érkeztek Ipolyágra, ahol átnyújtották a felszabadult megyei városnak az országzászlót.

## Vasárnap választott új tisztikart a szegedi orvoskamara kerület

Baja és Bács-Bodrog vármegye jelentős szerepet kapott a kamara választmányában, az országos közgyűlésben és az országos választmányban

Vasárnap tartották meg a Szegedi Orvosi Kamara tisztújító országos választmányi választásait. A kamara hároméves ciklusra választott tisztikart és választmányt. A választás iránt élénk érdeklődés mutatkozott úgy a szegedi, mint a vidéki orvosok részéről. A tisztikari helyekre csak egy listát jelöltek, a MONE által összeállított névsort: a kamarai Alkotmánypárt a tisztikari helyekre nem kívánt választásba bocsátkozni. Így a MONE tisztikari listáját más jelölés hiányában szavazás nélkül egyhangulag megválasztották hirdették ki. A kerületi kamara választmányban és az országos választmányban az Alkotmánypárt számarányának megfelelően kívánt résztvenni és a jelölés eredményeképpen 2—2 tagja került be, — a legutolsó ciklusban az Alkotmánypárt nem volt képviselve a választásokon.

A tisztikar így alakult meg: elnök lett újra Meskó Zoltán nyug. tábornok orvos, felsőházi képviselő, alelnök dr. Kramár Jenő egyetemi tanár, titkár dr. Ernyey István, pénztáros dr. Patáky Dezső, ellenőr dr. Vecsernyés András, ügyész Winkler Elemér kormányfőtanácsos, ügyvéd.

Választottak ezenkívül kilenc választmányi rendes és ugyanannyi póttagot. Bajáról rendes tagja lett a választmányban: vitéz dr. Zákányi András m. kir.

tisztifőorvos, póttagja dr. Antóny Ferenc OTI titkár főorvos és dr. Gyulafia Ferenc kizsallási közsegi orvos.

Az országos választmányba két tagot választottak, akik ugyancsak a MONE jelöltjei közül kerültek ki. Az egyik megválasztott tag dr. Haranghy László egy. magántanár, bajai kórházi osztályos főorvos. Az országos közgyűlés kilenc tagja közé megválasztották dr. Kazinczy Gergely jánoshalmi közsegi orvost.

A kamara választmányába a rendes tagok közé az Alkotmánypárt két jelöltje került be: dr. Erdélyi Jenő (Szeged) és dr. Reis Sándor (Szeged). Az országos közgyűlés kilenc tagsági helye közül is kettő jutott az Alkotmánypártnak: dr. Oláh Ferencet (Gyula) és dr. Révész Sándort (Békéscsaba) választották meg.

## Halálos lugkőtragédia

Paksról jelenti tudósítónk: Fritz József két éves paksi fiúcska egy hónappal ezelőtt a mosásra előkészített lugkőoldatos üvegből ivott. A gyermeket a szekszárdi kórházba vitték, ahol most borzalmas szenvedés után meghalt. A gyermek szülei elen gondatlanság címén megindult az eljárás.

## Milyen lesz Baja jövő évi idegenforgalmi programja?

Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal megkeresést küldött a polgármesternek s annak közlését kéri, hogy előreláthatólag mikor kíván szabadtéri játékokat megrendezni, illetve vett-e programba egyéb idegenforgalmi akarat, vagy más tervet is? Az Országos Idegenforgalmi Hivatal ugyanis országosan akajja rendezni a magyarországi bel és külföldi idegenforgalmi tevékenységet és ennek a tervnek a kidolgozásához kéri mindenhonnan az adatszolgáltatást.

## Kinevezték az új pécsi tankerületi főigazgatót

Intézkedés történt a városi és megyei törvényhatósági bizottságba való behívása iránt

A közelmúltban Závodszy Levente dr. tankerületi főigazgató halálával megüresedett a pécsi tankerületi főigazgatóság. A kormányzó most a kultuszminiszter előterjesztésére Koch Nándor dr. tanügyi főtanácsosi címmel felruházott állami gyakorló gimnáziumi tanár, egyetemi magántanár főigazgatói szakelőadót nevezte ki, aki Závodszy Levente halála óta a kultuszminiszter megbízásából, mint főigazgató-helyettes vezette a pécsi tankerületi főigazgatóságot. Most azután Baja vájosnái dr. Bernhart Sándor polgármester, Bács-Bodrog vármegyénéi pedig Bajsay Ernő dr. alispán intézkedik, hogy a törvényhatósági bizottságba szakszerűség címén behívassék Koch Nándor dr., az új tankerületi kir. főigazgató.

## A dunaföldvári elemis- tárk szeretetsomagjai a Felvidék felszabadult testvéreinek

Tóth Ilona tanítónő kezdeményezésére a dunaföldvári elemis-tárk szeretetsomagokat küldenek a Felvidék felszabadult magyar testvérei gyermekeinek. Játékok, írószert, irkákat, könyveket, képeket, cukorkákat, csokoládét stb. küldenek a szeretetsomagban. Ezenkívül minden csomaghoz mellékeltek Tóth Ilona irredenta gyermek szindarabját „Hazamegyünk” címmel.

## Németország kelet és délkelet európai és kisázsiai gazdasági tervei

**A Német Birodalom 150 millió márka áruhitelt ad még ebben az évben Törökországnak**

Neville Chamberlain angol miniszterelnököt annak idején Münchenben titokban elkísérte Londonderry lord is és miatta Chamberlain Hitlerrel tanácskozott, a lord Hermann Göring porosz miniszterelnökkel folytatott megbeszélést Európa jövőjéről. A Sunday Dispatch szerint ennek során nagy vonalakban kialakult egy tervezet, amelyet részletesen kidolgozva Hitler megküld Londonba és Párisba.

A javaslat hat pontból áll. Az ötödik pont ezt mondja:

Anglia és Franciaország teljesen szabadkezet biztosítson Németországnak Kelet-Európában.

Evvél a német tervvel volt kapcsolatban Walter Funk német birodalmi gazdasági miniszter balkáni körútja, amelyről visszatérve intervjút adott a Berliner Zeitung am Mittagnak s többek között ezeket mondta:

— Jugoszlávia, Bulgária és Törökország, amely országok politikailag barátságban ének egymással, ugyszólván Balkán-tengelyt alkotnak, amely a német határtól a Fekete-tengerig terjed és ez a tény lehetővé tette, hogy ezekkel az államokkal nagyszabású gazdasági fejlesztési tervről tárgyaljunk, így például hatalmas

utépítésekéről és távbeszélő kábelek befektetéséről, amelyek mind a három államon végigvonnának.

— Dus természeti kincseik vannak ezeknek az államoknak, amelyeknek kiaknázása még meg sem kezdődött. Most arról tárgyalunk, hogy nagy méretekben fognak olyan mezőgazdasági cikkeket termelni, amelyeknek elsősorban a Német Birodalom a felvevő piaca. Az idegvágó terv megvitatása során természetesen szóba került, hogy ezeknek az államoknak hosszú lejáratú hiteleket kell nyújtani.

— Annál a nagy gazdasági jelentőségű fogva, amelyet Európa délkeleti része szempontjából a Duna képvisel, gazdasági területet fogunk alapítani, amely az Északi-tengertől egészen a Fekete-tengerig nyúlik és természetesen magától értendő, Dél-kelet-Európa és Kisázsia mindent megterem, amire a Német Birodalomnak szüksége van. Meghívam Berlinbe a jugoszláv, a bulgár és a török gazdasági minisztereket és ők a meghívást szívesen fogadják. Németországnak az a terve, hogy 150 millió márka áruhitelt ad még ebben az évben Törökországnak.

közársasági elnökéről is van egy emlék. Negyven és pár évvel ezelőtt önkénteskedett egyik közös gyalogezrednél dr. Fehér Lőrinc bajai ügyvéddel. Az élet utjai milyen szétágazók. Az elmúlt 30-40 év alatt sok minden történt. Új államok

keletkeztek és az új államok megdőlték. Voltak, akiket a zavaros idő a felszínre dobott, voltak, akik felmászta az uborkafára s utána — mégis nagyot potyántak. Ilyenek a nemzetiségi nagyságok.

## Musztafa Kemal Atatürk török köztársasági elnök súlyos beteg

A Reuter Iroda jelenti Ankarából: A török kormány hivatalos közleménye szerint Musztafa Kemal Atatürk köztársasági elnök súlyosan megbetegedett. Vasárnap hirtelen rosszabbodás állott be állapotában, amely általános gyengeségben, az idegműködés rendellenességében és az emésztés zavaraiiban nyilvánult meg.

A Milli-Ügyökség jelenti Isztanbulból: Kemal Atatürk török államelnök egészségi állapotáról tegnap este nyolc konziliumot tartó orvos által aláírt hivatalos bulletint adtak ki. A jelentés szerint a beteg állapotában javulás állott be, de az idegek zavarai tovább tartanak.

## Szerdán délután gyűlést tartottak a városházán a belvárosi légoltalmi főőrsek és házőrsek megszervezése

Csak nemrégiben alakult meg Baján a Légoltalmi Liga helyi csoportja, de máris igen erős aktivitást fejt ki. Az elmúlt napokban ragasztották ki a Liga „Felhívásait” a város közönségéhez. A Felhívásban rávilágít egy új háború esetén azokra a borzalmakra, amikkel a légi háború fenyegeti a városok lakosságát s éppen ezért azt kéri, hogy minél többen lépjenek be tagokul a

Légoltalmi Ligába. Tegnap, szerdán délután hat órakor a Légoltalmi Liga csoport elnöksége a városháza közgyűlési termében gyűlést tartott azért, hogy a gyűlésen megszerveze a belvárosi légoltalmi főőrseket és házőrseket, amelyek azután házról házra járva a légoltalmi intézkedéseket ellenőrzik, hogy minden háztulajdonos elegendő mennyiségű utasításoknak.

## Angol nyelvtanfolyamot szervez a bajai izr. nőegylet, mert átérzi a mai kor követelményeit

Érdekes szociális vonatkozású tervvel foglalkozik a Bajai Izr. Nőegylet, amely a mai kor követelményeit átérzve, angol nyelvtanfolyamot szándékozik megszervezni.

Evvél a nemes szándéku vállalkozással új életteljesedések örvényei felé akar utat mutatni az ifjuságnak, tágabb szellemi perspektívát akar nyitni a ma-

gasabb műveltség felé törekvőknek.

A tanfolyamot heti 2-3 órában olyan egyén vezetné, aki 25 évet Amerikában töltött. A tandíj megfelelő számú jelentkező esetén havi 3 pengő lenne. Az érdeklődők jelentkezzenek október 25-ig az izr. hírhözségi irodában, hogy a tanfolyam november 1-én megkezdődhessék.

## A cseh és szlovák államférfiak bajai és bácskai kortársai

**Krno Iván cseh külügyminiszterhelyettes a nagykorosi gimnáziumban érettségizett**

Krno Iván cseh külügyminiszterhelyettes, aki a hírek szerint a komáromi tárgyalásokon még erőszakosabban viselkedett Tiso József szlovák önkormányzati miniszterelnökkel is, mint a nagykorosi helyi lap megírja, a nagykorosi Arany János gimnáziumban négy évig tanult és ott is érettségizett. Élvezte azt az ösztöndíjat, amit egy magyar alapítvány biztosított az idegen ajku szlovák gyerekek részére. Nagykoroson igen sokan még most is emlíkeznek rá. A komáromi tárgyalások alatt Paczolay Ildikó táviratot küldött hozzá, hivatkozván a közösen eltöltött évekre s kérvén, hogy benne is a Nagykoroson tanult szlovák diákok iránt a magyarság részéről megnyilvánult sze-

retetteljes szellem érvényesüljön. Krno Iván választott a táviratra azzal, hogy őszintén óhajtja mindkét nemzet érdekeinek megfelelő eredmények elérését.

Tiso József Kalocsán végezte a teológiai tanulmányait s ott szentelték katolikus pappá. Hir szerint együtt végezte tanulmányait Gonziák Kálmán dr. pápai prelátus, belvárosi apátpébánossal.

Hodza Milánról, a lemondott csehszlovák miniszterelnökről köztudomású, hogy 30 és egynehány évvel ezelőtt Délbácskában Petrócson volt tanító hosszú éveken át s a koalíció alatt választották meg képviselővé.

Benes Eduard dr.-ról, a felbújt Csehszlovákia lemondott



**BUDAPESTI**  
elsőrendű gazgyári

**KOKSZ**



**Tatai préselt kokszt,  
Dorog-tokodi szén, tűzifa.  
Minden mennyiségben házhoz szállítva.**  
Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok s mezőgazdasági üzemek részére  
kittáló minőségben.  
Ferenciek-tere 2. Fedett raktár. Ferenciek-tere 2.

## Villamosítják a tolnamagyei községeket

Tolnatamasi nagyközség régióta huzodó villamosítási kérdése végre megoldáshoz jut. Az ügy az iparügyi minisztériumban van és csak napok kérdése, hogy a versenytárgyalást kiírják. Kakasd község villamosítására már kiírták a versenytárgyalást s mint értesülünk, a többi tolnamagyei község is sorra kerül.

## Mesterlevelet nyert mohácsi iparosok

Legutóbb a következő mohácsi iparosok nyertek mesterlevelet: Tóth József tetőfedő, Magyar János vendéglős, Hermann József vendéglős, ifj. Haines Elemér vendéglős, Degenhardt György férfi szabó, Szekeres Lajos sütő, Nádor József női szabó, Kaponya István üveges és Predács Ferenc fényképész.

TELEFON: 2.64.

TELEFON: 2.64.

## Práger Ruháüzlet, Baja.

Őszi és téli férfi és fiú ruhák nagy választékban megérkeztek  
**Felöltő különlegeségek**

**Okvetlenül  
tekintse meg!**

# Orion-Tungsram rádiókiállítás

és fénytechnikai bemutató Baján  
a Központi Szállóban 22 és 23-án. Belépés díjtalan

## HIREK

— **Egyelőre még forgalomban maradnak a Szent István bélyegek.** Az eddigi forgalomban lévő arcképes, valamint a kettős szentév tartamára kiadott bélyegek helyett a kereskedelmi miniszter újrajzú levélbélyegek kiadását tervezi. Miután azonban az előmunkálatokra a tervekbe vett időnél hosszabb idő szükséges, azért az arcképes, valamint a Szent István bélyegeket a kereskedelmi miniszter további intézkedésig forgalomban tartja.

— **Sokat késnek a hajók.** Alaposan benne gázolunk az őszben és az ősz avval mutatja meg, hogy átvette az időjárás irányítását, hogy ködgubát terít a városra. Főleg a vizek mentén észlelhető gyakorta köd, ami oly sűrű néha, hogy egész nap nem száll fel. A nagy köd miatt sokat késnek a hajók is. Így például az a személyhajó, amelynek szerdán reggel kellett volna Bajára érkeznie, szerdán csak későn délután érkezett meg a sűrű, áthatolhatatlan köd és a roppant alacsony dunai vízállás miatt, mert a hajók feneké a Duna meder fenekét érik.

— **Elveszett holmik.** Elvesztett 36 darab kincstári lisztes zsák, azonkívül egy postaszák ajánlott levelekkel és egy pénztárca kilenc pengő körüli összeggel, amiket a megtaláló szolgáltatson be a rendőrkapitányságra.

Gyékény,  
sodrony,  
COCUSZ

lábtörő  
olcsón beszerezhető  
**Utry-nál**

Erzsébet királyné-u. 38.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 5-kor kezdődik.

— **A forróégővi betegségek kezelésében,** különösen napszúrásnál és vérhasnál, valamint olyan gyomor-, máj- és lépbetegségeknél, amelyek malária kíséretében lépnek fel, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz szerfőltt értékes hatást fejt ki egy-egy pohár mennyiségben. Kérdezze meg orvosát.

**VARRÓGÉPEK**

**ÍRÓGÉPEK**

**FEGYVEREK**

**legolcsóbban  
Horváth Vilmos-nál**

— **Letartóztattak János-halmán egy gazdasági cselédet.** Vidéki Antal mélykúti származású 26 éves gazdasági cselédet fiatalkorú leánnyal való erőszakoskodása miatt letartóztatták és beszállították a bajai kir. törvényszék fogházába, ahol letartóztatásba helyezték.

— **Női ernyőt találtak.** Találtak egy darab női ernyőt, amit beszállítottak rendőrségre, ahol az átvehető.

— **Megindult a marhaszállítás Olaszországba.** Több havi szünet után hír szerrint ezen a héten száz darab márhát visznek ki Olaszországba és ez a heti kivitel tovább is tart, ezt a heti száz darabot nem számítják be a Magyarország számára megállapított 55000 darab kivitelbe.

— **Az arcbört elcsufító számos tisztátalanság,** mint gyulladásoz pirosságok, pörssenések és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés következtében támadnak, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.

## SZINHÁZ

A színházi iroda hirei:

**Ma, csütörtökön este 8 órakor „Egyetlen éjszakára” énekes bohózat**

Csak felnőtteknek!

Igy még nem mulatott a színházban, mint Halász Imre „Egyetlen éjszakára” című darabjánál. Szellemesség, finomság, pikantéria, sláger zene, nagyszerű előadás. Kellemes szórakozásról, egy nagyon mulatságos estéről gondoskodnak Vértess Nelly, SZABÓ Sándor, Szentes Sándor, Vértess Károly, Sass Imre, Török Rózsi, Pintér Rózsi, Gergely Lajos stb.

# Központi filmszínház

Október 21-én, 22-én, 23-án, 24-én

Bónyi Adorján regényének filmáltozata

## Cifra nyomorúság

Főszerepben:

Simor Erzsébet, Uray Tivadar, Góth Sándor, Mály Gerő, Orsolya Erzsébet, Ladomerszky Margit

Hiradó

Kulturfilm

Az előadások kezdete: hétköznap 6 és 9 órakor,  
ünnep- és vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Okt. 19-én szerdán, 20-án csütörtökön

## Szenzáció Londonban

A legszellemesebb ragyogó kiállítású  
táncos és zenés vígjáték 10 felv.

Főszerepekben:

Jessie Matthews  
és Robert Jung.

Kiegészítés:

## Bestiák birodalma

Az előadások kezdete: hétköznap 6 és fél 9,  
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

# Corvin-könyvnyomda

és ujságkiadó üzem Spitzer István és Társa

## a szép és olcsó nyomtatványok

### beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. — Telefon: 164.

A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

6623 szám,  
1938 tkv.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Fischer Zsigmond végrehajtónak Krikovszky Józsefné sz. Kovács Hanna és Kovács István végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 215 P tőkekövetelés és járulékaival, továbbá a csatlakozóknak kimondott Kovács Margit végrehajtónak 67 P és 144 P költség tőkekövetelés és járulékaival behajtása végett a Baja városban fekvő s a bajai 2061 sz. tkvi. betétben A I. 1 sorsz. 2645 hrsz. alatt felvett 67 □-öl területű Belváros Péter-Pál-utca 4 öi. szu. ház és udvarból, végrehajtást szenvedőket B. 10, 14, 16, 20, 21, 24 sorszámok szerint megillető felerész ingatlan jutalékukra a kikiáltási ár 1200 pengő.

Az árverést 1938. évi november hó 16. napján délután 4 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Mátyás kir.-tér 4 sz. 28 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a fedezeti vételnél alacsonyabb áron nem adható el. Ha az árverés meataratását dr. Fischer Zsigmond kéri, 725 P, ha Kovács Margit kéri, 1120 P-nél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1938. május hó 16. napján.

A kiadvány hitelül:  
Hallósy Magda  
kiadó.

Pogonyi s. k.  
kir. bíró.

A városhoz közel, a szállásvárosi állomástól 200 lépésnyire

2289 négyszögöl szőlő és  
350 négyszögöl szántó

(léglábol épült házzal)  
eladó. Cim a kiadóban.

**HIRDESSEN**

a Független Magyarországon

### A legújabb készülékek megérkeztek!

Most vásároljon  
BRUSZT-nál!

Vh. 179. sz. 1938. Pk. 12254. sz. 1938.

### Árverési hirdetmény

Dr. Mészáros Sándor bajai ügyvéd által képviselt Bajai Önszegélyző Hitel-szövetkezet végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen 500 P tőkekövetelés és járulékaival erejéig a bajai királyi törvényszék P 3267/937 számú végzésével elrendelt s körbenjárással fogantatandó kielégítési végrehajtás folytán 1938. évi július hó 13. napján le- és felülfoglalt és 1900 P-re becsült ingóságokat, közöttük autót, lovak stb. Baja városban végrehajtást szenvedő lakásán: Baja tanya 523 sz. a. 1938. évi október hó 22. napjára, d. e. fél 11 órára ezennel kintűt bírói árverésen legtöbbet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, azonban a becsár kétharmad részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni. A szakértői becsülés elrendelése esetén a Te. 74 §-a az irányadó.

Ez az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtóknak csatlakozóknak) a javára is kintűzöm, akik a hirdetmény kibocsátása napjára a fenti ingókra kielégítési jogot szerettek és ellenük halasztó hatályú igénykereset nincs.

Baja, 1938. október hó 1. napján.

Popini László Albert  
kir. járásbírói végrehajtó.

Valódi  
rózsaburgonya,  
makói vöröshagyma  
szükségletét legolcsóbban  
szerezheti be

Stein Lászlónál  
Patak utca 9 szám.

Kályhák,  
tűzhelyek,  
tüzelési eszközök

UTRY PAL FIAL-nál

Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon 280.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága  
fa helyett kiválóan alkalmas

## DOROGI sajtolt koksztot DOROGI tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa öiben és aprítva  
akác-műfa, akác oszlopok minden méretben

**Grünhut és Társa**

szénnagykereskedő, Baja — Telefon 160.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

## Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és  
lágypapírt

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Haynald u. 13. Tűzifatelep: Horthy Miklós-u. 11.  
Telefon 42. Telefon: 195.

FIZESSEN ELŐ  
a Független Magyarországra

Eladó jökarban  
lévő

500 □-öl szőlő és  
1400 □-öl szántó

Érdeklődni lehet: Vidákovics  
Jánosnál, Kinizsi Pál utca 49

Üzletberendezés

(állványok, asztalok)  
eladók. Kollár könyvkereskedés.

**HIRDETÉS**  
az üzlet lelke.

**Éjszakai  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
Október 16-tól okt. 23-ig

Dr. Geiringer János  
(Erzsébet királyné-u. Telefon: 122)

Weber Dénes  
(Eötvös-utca 4. Telefon: 136).  
gyógyszertára.

Laptulajdonos: Corvin könyvnyomda  
és ujságkiadó-üzem  
Spitzer István és Társa